



响应市记协号召 中原网“文明使者”街头协管交通

网上直播执勤现场成微博热点

继本月5日、10日,中原报业传媒集团下属的郑州晚报社、中原手机报采编人员响应市记协文明出行倡议,走上街头当交通志愿者后,昨日中午,中原网的8位工作人员也上街助力文明出行活动。

晚报记者 张翼飞 文/图



中原网志愿者在街头协管交通

4个路口“分兵把守”1小时执勤兢兢业业

昨日11点30分,身披“中原网”红色绶带的8名工作人员,来到陇海路与桐柏路交叉口,在下班交通高峰时段,在东西南北4个路口,两人一组,手持小红旗,开始了交通协管的志愿服务。

年轻的志愿者们很快发现,交通违章主要集中在两个方面:首先是骑电动车的,一些骑车人为了抄近路赶时间,总是闯入机动车道,造成堵塞和安全隐患;其次是行人,虽然大部分能走斑马线,但总是等不及信号灯变绿色就着急通过,给还在通行的机动车造成麻烦。

桐柏路与陇海路口西北角,红灯亮了,志愿者举旗示意非机动车等候。一个染发的男青年骑着自行车冲到了前面,志愿者劝导他退到白线以外,他不满地说:“拦啥拦,耽误事,我要是右拐的。”可是当志愿者让出右拐的位置,他骑车虚晃一下,然后迅速在机动车道中直行而去。

在东南角位置的志愿者,也有无奈的遭遇:黄灯亮了,他们让行人等候通过,两个衣着时尚的女孩不顾劝阻,抢着往前跑,此时,一辆快速

公交风驰电掣而来,她们吃了一惊,急忙跳到路边的台阶上。可是,快速公交驶过之后,她们还是迎着红灯冲刺过去。

市民前来投诉问题 网络直播引发微博热议

12点30分,活动即将结束,一位骑着自行车的市民来到志愿者身边:“你们是中原网的记者吧,我刚遇到一个特别危险的事儿,能向你们反映吗?”

刘先生是某医院的保安,中午买了饭菜骑车回家。当由南向北行至淮河路与工人路交叉口时,身后一个骑电动车的女子突然从左侧撞了上来。因为电动车速度太快,一下就把刘先生撞倒在机动车道上,滑行了十几米才停下来,车里的饭菜都撒了。此时,他感到左臂隐隐作痛,身后有好心人提醒他,手表带被拽断了,手表掉落在地。

而那名撞了他的女子,却连头都没回,骑着电动车加速跑了。财物的损失和身体的伤害刘先生都不计较,但让他不能接受的是,为什么那个女子居然连停下来说明情况、说句“对不起”

的态度都没有呢?他希望报网联动,把这些不文明行为曝光。

中原网的志愿者们认真做了记录。同时在第一时间把执勤过程中亲眼目睹的情况和现场拍到的图片,上传到中原网《中原论坛》郑州零距离板块,同时也上传到中原网在新浪和腾讯注册的微博中。活动内容一经发出,立刻引来众多网友博主的围观和跟帖:

网友大师兄:媒体关注交通不文明行为,最能引起主管领导注意了。

网友耳朵:咱们也来当交通协管员。
网友魅之精灵:文明交通,从我做起。

……

截至下午6时,中原论坛里这个名为《做文明使者,中原网员工上街做交通协管啦!!》的帖子,查看人数已经接近1800人。

中原网的志愿者们表示:这次活动只是开始,今后还会向过往群众和广大驾驶人员进行交通法规的宣传,引导人们从自身做起、从细节做起;大力倡导“文明交通、安全出行”理念,提高市民文明道德素养,为省会创建文明城市贡献中原传媒人的汗水和力量。



微笑是打开心锁的钥匙
文明礼仪,从我做起



贺两岸早教曼哈顿中心
闪亮开幕

咨询电话: 4006062229 60228000
新店地址: 未来路与金水路交叉口沃尔玛三层东门

【燕子看房】

买房,不仅要看价格还要看升值空间

多功能户型设计 完备配套设施 让置业更安全

燕子Q群:54571052 燕子热线:15537145718

本周二,市民陈女士拨通了“燕子热线”,说出了她正在遭遇的困惑:“我是首次置业,看了很多房子,有意向的不在同一个区域,有点难以决定。”据了解,在遭遇限购、限贷等多重政策调控的背景下,购房者变得愈发谨慎,如何利用好有限的购房机会,买到高性价比的产品,成为他们最为关注的问题。

晚报记者 燕子

买房,要选择性价比较高的区位

准备近期买房的陈女士,看了很多房子,在对所看楼盘进行比较分析后,有3个项目让她犯了难:“户型都挺好,价格相差不大,只是区域不同,我更倾向于郑东新区的项目,不知道这样的选择对不对?”

有专家表示,限购令虽然对首次置业者几乎没什么影响,但是现在购房机会很有限。专家建议,珍惜置业机会,尽可能地一步到位。不同地段因为各区位条件的空间组合不同,土地价值和增值潜力也有差异。比如,经济繁荣、交通方便,产品增值的空间就会比较大。

不管在哪里购置房产,都绕不开对吃穿购物的需求,因此选择的区位环境内,大型商场、超市及休闲健身的公园、酒店等配套是否齐全,就关系着居住的便利度。

这样看来,住在东区,购物有丹尼斯百货、麦德龙购物中心等,餐饮有西湖春天、金堂鲍鱼、萧记三鲜烩面、阿五美食、迪欧咖啡、肯德基等数百家餐饮企业,孩子上学还有教育水平和硬件配套一流的中小学,而多个主题公园和较高的绿化率更是令生活于此的人们心旷神怡。

品牌房企,产品品质更值得信赖

“这个楼盘户型比较好,面积都得到了有效利用,功能分区也合理,社区还相对成熟,已经有很高的入住率了。”陈女士所说的,是位于郑东新区的路劲中央特区。

“两房、三房都有,这是我们社区最后一批房源了,入住后,业主可以直接享受到成熟社区的完善配套。”置业顾问介绍说,“路劲地产,是中国房企50强,一直专注于国内住宅项目的投资、开发和销售。”

在“用心筑造品质生活”的理念指引下,路劲地产不断创造出设计先进、施工精良的产品,均成为区域标志性项目。

燕子发现,不同于大多数项目售楼中心的冷清,该项目售楼部内的咨询者络绎不绝,而他们大都是冲着路劲地产的品质而来。

“品牌房企项目的产品,从质量到服务都会比较有保证。”一位看房者这样说,“精致的户型设计足够一家三口或者两代人居住,社区的日常生活设施也很完善,周边教育配套齐全,以后孩子上学很方便,买了这里的房子就是一步到位的选择了。”

人居舒适度凸显,升值前景可观

从项目本身看,正如置业顾问所描述的那样,前期入住的业主已经享受到了便捷、舒适的生活,他们还共享了区域价值提升所带来的利好,产品价值随之快速上涨。“当年,我一犹豫,没有在郑东新区买房,同事在东区买的房价格都翻了几番。”这样的感叹常常能够听到。

作为中原崛起的排头兵,按照规划,郑东新区未来还要进一步发挥优势,成为郑州都市区建设的先行区、首善区和示范区,前景值得期待。

该项目位于郑东新客站旁、七里河畔,西侧是世界客属文化中心和市政广场,南侧紧邻高度繁华的郑东CBD中心,北侧是CBD中央商务区。西侧是起步区、郑州行政区,东侧是新规划的龙子湖居住区和科技园区,其地理优势得天独厚。

业内人士表示,优越的区位优势、合理的户型设计以及过硬的产品质量,使该项目的价值凸显,无论是首次置业还是改善性需求,都会是一个不错的选择。